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ОСОБЛИВОСТІ ЗБУТОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Зростаюча конкуренція між виробниками, низька купівельна 

спроможність споживачів продукції та незадовільний рівень фінансових 

результатів, що отримують підприємствами, призводять до залежності не тільки 

від рівня виробничих потужностей, а й від можливостей збуту продукції. За цих 

умов актуальним завданням для суб’єктів господарювання є впровадження 

дієвого комплексу організаційно-економічних заходів, спрямованих на 

збільшення збуту виробленої продукції. 

Важливість збутової діяльності в підприємстві визначається тим, що 

механізм збуту забезпечує здійснення відтворювального процесу, синхронне 

поєднання виробництва, розподілу, обміну й споживання [2]. Тому, щоб досягти 

ефективності у процесі управління збутовою діяльністю підприємства, 

необхідно створити таку систему управління, що буде реалізовувати цілі та 

стратегії збуту, орієнтовані на потреби кінцевого споживача. 

Основні характеристики збутового потенціалу підприємств зазначають 

такі особливості [1, с. 229]:  

1) збутовий потенціал підприємства визначається наявними у нього 

обсягами та якістю (споживчими властивостями) певних ресурсів, що потрібні 

для здійснення збутової діяльності, – ресурсним забезпеченням цієї діяльності;  

2) збутовий потенціал підприємства безпосередньо залежить від вміння 

менеджерів та інших працівників суб’єкта господарювання ефективно 

використовувати ресурсне забезпечення його збутової діяльності – компетенцій 

підприємства у сфері управління його збутовою діяльністю;  

3) збутовий потенціал підприємства у підсумку відображається величиною 

фінансових результатів від здійснення ним операцій з реалізації продукції 

(насамперед величиною відповідних доходів та прибутків), а також системою 

часткових показників ефективності збутової діяльності суб’єкта господарювання 

(зокрема рівнем прибутковості його комерційних витрат). 

Збутовий потенціал підприємства має великою мірою автономний 

характер, оскільки збут продукції – це господарська операція, що має зовсім іншу 

специфіку, ніж процес її виготовлення. Тому оцінити величину виробничо-

збутового потенціалу підприємства у разі спільного розгляду виробничих і 

збутових можливостей суб’єкта господарювання практично неможливо, 
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оскільки кожен з цих двох видів потенціалу має на меті різні цілі та результати 

їх формування [3, с. 58]. 

Управління потенціалом підприємства охоплює сукупний потенціал 

(інвестиційну, господарську та фінансову діяльність), ринковий потенціал 

(маркетингову сферу, ділову активність та виробничу діяльність), а також 

виробничо-збутовий потенціал підприємства. Управління збутовим потенціалом 

– управлінський процес, що спрямований на забезпечення ефективного збуту 

підприємства, а також охоплює систему управління ресурсним забезпеченням, 

управління збутовою діяльністю та підтримку її функціонування. 

Таким чином, оптимізація управлінських функцій збуту продукції та 

формування дієвого механізму управління збутовою діяльністю насьогодні є 

актуальними завданнями щодо запровадження їх у практику господарювання 

більшості підприємств національного господарства.   
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БІРЖОВА ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ КОРОНАВІРУСУ 

 
Україна впевнено увійшла у ХХІ ст., маючи досвід існування незалежної 

держави та можливість подальшого розвитку економіки країни спираючись на 
досвід передових країн світу. Майже втративши великий російський ринок, і 
недостатньо закріпившись на ринках країн Європи, Україна ризикує стати 
державою-імпортером або лише сировинним експортером. Постачання товарів 
до ЄС за допомогою біржових структур, напів автоматично відкриває Україні 
шлях на світові товарні біржі. Біржа – це своєрідний аукціон, де є достатня 
кількість відповідних предметів купівлі-продажу, де працюють продавці та 
купівельноспроможні покупці, які готові здійснювати переговори і укладати 
угоди [1]. Мета біржової торгівлі полягає у швидшому просуванні продукції зі 
сфери виробництва у сферу споживання, впливу цін на основі попиту і 
пропозиції, регулюванні товаропотоків у ринковому середовищі. [2]. Біржова 
діяльність в Україні все ще не є досконалою.  
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